

我市召开社区甲流防控工作现场会

本报讯 (记者 李娅飞) 7月21日上午,市人大常委会副主任胡家印、副市长贾瑞琴、市政协副主席郝萍与市卫生部门负责人、各县(市、区)分管领导一起深入到梁园区部分社区,参观考察甲型H1N1流感防控工作开展情况。并于随后参加甲型H1N1流感防控工作现场会。

胡家印一行先后来到梁园区疾控中心、白云街道办事处滨河社区、中州办事处、解放新村等处,详细了解甲型H1N1流感防控工作的宣传教育、疫情监测、医疗救治以及应急物资储备等情况。大家在参观过程中相互交流经验,认真查找不足。

兴华农业合作社商丘分社昨日成立

本报讯 (记者 谢国庆 实习生 刘雅俊) 7月21日上午,河南省兴华农业信息服务专业合作社商丘分社在凯旋商城举行揭牌仪式。省兴华农业信息服务专业合作社总社长谢保成,市人大常委会副主任胡家印,市政协副主席、市工商联主席刘明亮出席揭牌仪式。

据了解,河南省兴华农业信息服务专业合作社是一家政策扶持、政府支持、服务“三农”的新型农业社会化服务体系。合作社依托“四位一体”无负担管理模式,将80%的城乡居民、50%的商户、50%-60%的厂(商)家及合作社作出新的贡献。

省督导组肯定我市秋粮生产工作

本报讯 (记者 李娅飞) 7月21日,省粮食局副局长刘大贵率领省秋粮生产督导组莅临我市,就秋粮生产及玉米、棉花的良种补贴落实情况进行督导检查。

督导组一行在市农管局、市财政局、市粮食局等有关部门负责人的陪同下,先后深入到柘城县、宁陵县部分乡镇的田间地头,认真查看秋作物的生长情况、田间管理、排水防涝等情况,并与农

省宣传系统“三项学习教育”活动电话会强调着力解决有偿新闻、虚假报道、低俗之风、不良广告等突出问题

本报讯 (记者 谢国庆 实习生 刘雅俊) 7月20日下午,我省宣传系统深入开展“三项学习教育”活动电视电话会议。市委宣传部、市新闻出版局、市广电局及市直主要新闻单位负责人在商丘分会场参加会议。

会议强调,要提高思想认识,进一步推动深入开展“三项学习教育”活动向纵深方向发展;要继续做好新闻宣传和舆论引导工作,坚持改革创新,增强“三项学习教育”活动的针对性和实效性;要坚持严格管理,治理突出问题。

我市电网负荷屡攀新高

本报讯 (记者 周旋 通讯员 蒋震) 连日来,我市天气持续高温,电网负荷也随之攀升。昨日,记者从商丘供电公司获悉,截止到7月20日20时51分,我市电网负荷达到157.25万千瓦,比去年最高负荷136.5万千瓦增长15.2%,这也是继6月26日以来,我市电网负荷第五次创历史新高。

据悉,为保证夏季电力供应,商丘供电公司集中力量,提前准备,加快电网建设步伐。今年上半年,该公司相继完成投运220千伏梁庄变电站增容工程、110千

伏石桥变电站等一批电建项目,并对220千伏健康变电站等进行扩建,进一步提高了电网供电能力。同时,商丘供电公司还启动了迎峰度夏应急预案,密切跟踪天气变化情况,做好负荷预测工作,及时调整电网运行方式;对全市配网进行全面优化,重点整治薄弱环节;对重点线路实行24小时轮岗巡视,负荷高峰时段增加特巡、夜巡次数;开展应急演练,增加95598热线坐席位,抢修人员24小时待命,确保故障抢修及时到位。

为共同维护边界食盐市场秩序,打击涉盐违法活动,近日,河南省盐政处组织开封、商丘、周口三市主要盐业部门、学校、幼儿园、食品加工厂等单位的销售及用盐情况。图为盐政执法人员在检查饭店用盐情况。

本报记者 韩瑛珊 通讯员 李伟 摄影报道

落实“七个统一” 高标准整体推进

睢阳区村级组织全面推行“4+2”工作法

本报讯 (记者 马基随) 昨日,记者从睢阳区区委组织部了解到,近期,该区积极落实“七个统一”,在全区村级组织全面推行“4+2”工作法,受到广大干部群众好评。

统一搭建平台。全区统一制作“4+2”工作法展板,悬挂在每一个村级组织活动场所,指导村党支部、村委会按程序操作,接受群众监督。

统一印发记录本。全区统一印制“4+2”工作法记录本发放到各行

政村,记录本扉页中列明“4+2”工作法指导思想、决策内容、工作程序、配套制度、把握原则、保障措施、加强组织领导等,并附有工作法流程图。

统一抓好培训。区委组织部采取分片集中培训的形式,分五期举办由乡镇(办事处)分管组织的副书记、组织委员、全区328个行政村党支部书记、村委会主任和所有大学生村干部参加的培训学习班。

统一督查指导。成立睢阳区村

级组织推行“4+2”工作法督导组。区委从有关单位抽调能力强、业务熟悉、政治素质高、责任心强的24名同志组成8个督导组,分乡镇(办事处)随时进行督导检查,及时发现问题。

统一配备“秘书”。引导大学生

村干部发挥文化水平高、学习能

力强的优势,通过集中培训和个人自

学等方式,认真学习省、市、区有关文件和各级领导讲话,全面掌握“4+2”工作法的起源、内涵、程序、操作要领、注意事项等,协助村“两委”干

部运用“4+2”工作法开展工作,并做相关记录,当好“秘书”。

统一进行试点。抓住民政部

开展农村低保对象复核的机会,在确定农村低保对象时率先实行“4+2”工作法。

在推行过程中,该区纪

委、区委组织部和民政部门全程监

控,确保全区低保工作真正做到公

平、公正、公开、真实、透明,得到广

大干部群众一致好评。市委组织部

调研组对睢阳区推广“4+2”工作法

的做法和运用“4+2”工作法的实践

给予了充分肯定。

聚焦日全食

2009年7月22日

五百年一遇日食奇观这样上演

初亏
8:22:21

9:37:41

复圆
10:59:41

资料来源:紫金山天文台

苏州上方山国家公园(公用观测点)

秦迎 编制 新华社发

25国天文学家齐聚安吉启动日全食观测

新华社杭州7月21日电 (记者 王金芳) 来自美国、印度、俄罗斯等25个国家的天文学家20日下午齐聚浙江安吉天荒坪顶,举行了日全食观测的启动仪式。

据中国国家天文台介绍,这次国际天文学界观测日全食主要内容是日冕近红外的光谱偏振观测、日冕色球闪光光谱的偏振观测、日冕白光高时间分辨率观测、日全食期间太阳射电频谱观测以及日冕绿线光谱观测,观测结果有助于推进研究解决“日冕加热”问题、地球电离层结构和扰动规律以及探索太阳耀斑和日

冕物质抛射问题。

据了解,自印度天体物理学研究所8日首个“扎寨”天荒坪顶以来,国际天文学联合会、中国国家天文台以及俄罗斯、德国、韩国等国共计243名专业天文学者相继抵达,筹备日全食观测事宜。

天荒坪自然环境良好,海拔大约1000米,视野开阔,透明度高,拥有夜天光保护区,远离光污染,便于进行天文观测。同时,这里的抽水蓄能电站,能为专业天文观测提供充足电力保障。国际天文学联合会2007年将这里确定为2009年7月22日日全食观

测基地。

据悉,这次日全食是全球范围内本世纪全食时间持续最长的一次。整条全食带绝大部分主要集中在我国境内,在天荒坪全食将持续5分38秒。新华社、中央电视台、东方卫视和台湾TVBS等20余家媒体届时将在这里进行现场直播或报道。

除了天文学家以外,来自美国、英国、法国、西班牙、日本、俄罗斯、印度、韩国、安哥拉、丹麦、埃及、希腊、保加利亚等十几个国家的3000多名天文爱好者也将来此观测日全食。

天文专家提醒之一:

要根据自己的条件和兴趣进行观测

新华社天津7月20日电 (记者 周润健 蔡玉高)

22日精彩绝伦的日全食就要登场了。为亲眼目睹这一天象奇观,全国各地天文爱好者纷纷拥向长江流域。天文专家在此提醒说,在日全食短暂的时间里,天文爱好者可根据自己的条件和兴趣,选择合适的项目进行观测。

天津市天文学会理事林

愿介绍说,当月亮将太阳全部遮挡住,发生日全食时,公众可直接用肉眼尽情观赏终生难忘的景象。此外,还可以“顺便”看看太阳周围的星星,如水星、金星、火星、土星、双子星座、御夫座、金牛座和天鹅座。

林愿提醒说,公众在拍

摄日全食像的时候,最好用

小摄像机、配有长焦距镜头

的照相机拍摄。在选定合适的焦比(光圈)后,最好多换几种曝光速度拍摄,这样可保证成功。如能用相机拍摄一张有漂亮地景做衬托的日全食照片,那将是一件富有诗情画意的珍贵作品。此外,观测完日食,别忘及时记下亲身所见所闻所感,整理分析资料,留下珍贵的文字和音影资料。

天文学家提醒之二:

日全食观测一定要有耐心

新华社南京7月21日电 (记者 蔡玉高 周润健) 天有不测风云。中科院紫金山天文台研究员王思潮提醒公众,观测日全食对天气状况一定要有心理准备;由于全食时间只有几分钟时间,观测要有耐心。

王思潮表示,对于此次日全食,很多天文爱好者都提前谋划,可谓费尽心思,其目的无非是那持续仅几分钟的精彩全食。夏天的天气变化无常,天文爱好者一定要做好心理准备,很可能

一睹全食的梦想会被阴雨所阻断。

“当然,也正因全食时间短,变数也就多。”有多年观测经验的王思潮话锋一转表示,从以往的日全食观测经验看,有时在日全食发生前满天乌云,临全食(食既)开始前,太阳那里的局部天空却晴朗起来,令人兴奋不已;而有时即使是晴天,突然飘过的一朵云就会将最精彩的全食所遮挡。

王思潮说,不管当天是怎样的天气,公众在观测时一定要有颗平常心。

公告

为庆祝新中国成立60周年,市委、市政府决定举办“庆祝中华人民共和国成立60周年商丘成就图片展”和“发展杯”党史知识竞赛活动。有关事项公告如下:

1.“庆祝中华人民共和国成立60周年商丘成就图片展”:拟向全市社会各界公开征集照片,照片内容能够反映新中国成立以来我市社会经济建设所取得的突出成就,城乡面貌和人民生活发生巨大变化,包括新中国成立以来的历史事件、重要人物、会议、活动的照片。个人提供的照片一经采用,将支付一定酬金。照片请寄送至商丘市委党史研究室编研二科。

联系人:任飞

联系电话:3288513

邮编:476000

电子邮箱:reifei2004@yahoo.com.cn

2.“发展杯”党史知识竞赛活动:要求全市广大干部、工人、农民及青年学生积极参与。8月10日在《商丘日报》刊登竞赛试题,9月10日前将答卷送交市委党史研究室。9月下旬举行颁奖仪式。奖项设置为:一等奖5名,二等奖10名,三等奖20名,组织奖5名。

联系人:张艳梅 张旭

联系电话:3288512

商丘市庆祝中华人民共和国成立60周年商丘成就图片展活动组委会

商丘市庆祝中华人民共和国成立60周年“发展杯”党史知识竞赛组委会

2009年7月16日

为有源头活水来

(上接第一版)

引黄供水工程自1992年冬开工、1994年开始引水以来,累计引进黄河水30亿立方米,灌溉面积1600万亩次。通过实施农村饮水安全项目、污染区饮水安全项目等,建成一批集中供水工程,有效解决了群众吃水不安全问题。完成《中小河流近期治理规划》、《病险水库除险加固规划》、《平原洼地治理规划》等,总规划投资约50亿元。

水利建设的快速发展夯实了工农业基础,保障了粮食安全,推进了农业产业结构调整,促进了农业增产和农民增收,加快了社会主义新农村建设步伐。

提高农业机械化水平 服务现代农业建设

近年来,我市围绕现代农业建设,立足大农业,发展大农机,农业机械化实现了由初级阶段向中级阶段的历史性跨越。

2008年,全市耕种收综合机械化水平达到68.9%,比2003年提高了16.7个百分点,农业机械化总体上达到了较高的水平;全市农业机械总动力达到1067.62万千瓦,居全省第一位。大中型拖拉机达到1.72万台,比2003年增加0.84万台,

农业机械化科技创新、成果转化和技术推广,进一步培育和发展农业机械作业、销售、维修三大市场,推进农机服务产业化,加强公共服务和从业人员培训,加强农业机械产品的质量监督工作,保障农业机械安全生产。

突出地方特色 加快畜牧

业发展

在发展现代农业过程中,我市始终坚持把发展畜牧业作为工作的着力点,加快畜禽规模养殖和养殖小区建设,大力发展畜产品加工业,积极推进标准化生产和产业化经营,有力地促进了农民增收。

据统计,截至去年底,全市养殖小区已达346个,小区内总户数达9600户,养殖小区共存栏畜禽1180万头(只),年出栏畜禽达900万头(只)。肉鸡、蛋鸡、瘦肉型猪的规模养殖比例均达95%以上。

在巩固优质生猪、肉牛、肉羊、蛋肉禽、奶源优势产业的基础上,加大地方品种保护及开发力度,全市建立改良站点230个;对获得国家、省级品牌的政府给予奖励扶持;投资220万元,建立了畜产品质量检测检验中心;在注重内销的同时,加强对外销售。立足区位和资源优势,把发展畜产品加工业作为拉动畜牧业生产的重要措施来抓,着力建设有

特色的、有规模的畜产品加工群体。目前,全市市级以上畜产品龙头企业40家,2008年全市畜牧业产值达139亿元,投资1143万元加强动物防疫体系建设。

建设林业生态市 促进现代农林业持续发展

我市现有活立木2.9亿株,木材蓄积量2115万立方米,林木绿化率28.6%,所辖9县(市、区)全部达到河南省县级平原绿化高级标准,先后荣获“全国平原绿化先进单位”、“全国防治沙化典型示范区”等称号。

2008年,全市林业总产值达48.16亿元,全市木材加工企业391家,实现加工增值6亿多元,林业生态效益总价值达300多万元,社会效益总价值达14.6亿元。

始终把植树造林作为改善农业生态条件、提高农林业抗灾减灾能力的有效手段,适地适树,全市农田林网间作控制率达到96%以上,村庄森林覆盖率已达60%以上。

大力推广农田林网和农桐间作等,加强高标准农田防护林体系建设,营造防风固沙林,引进推广林果新品种50余个,推广先进实用技术30多项,工程造林良种使用率80%以上,林业科技成果转化率和林业科技进步贡献率均达到45%以上。

本报记者 韩瑛珊 通讯员 李伟 摄影报道